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  I. SZERVEZETI HÍREK 
 

Dr. Sipos László docens, megyei fı-
ügyész-helyettes idén nyáron másodszor 
vett részt az Ausztriában – a Bécsi Egye-
temen (Universität Wien) - megrendezett 
mőemlékvédelmi konferencián. 
 

Június 18-án ülésezett az Idısügyi Ta-
nács, amely a Magyar Kormány idısek-
kel kapcsolatos döntéshozatalait segíti és 
készíti elı. Elnöke a mindenkori minisz-
terelnök, titkára pedig a Szociális és 
Munkaügyi Minisztérium államtitkára. 
Az ülésen Dr. Semsei Imre külön napi-
rendi pontként tartott elıadást „A Debre-
ceni Egyetem Egészségügyi Karának 
idısügyi kutatásainak és oktatásának 
bemutatása” címmel. 
Dr. Semsei Imre elıadásában ismertette 
karunk gerontológiával kapcsolatos ered-
ményeit, különös tekintettel a Gerontológiai 
Tudományos Koordinációs Központra, a 
karon folyó gerontológiai oktatásra. Ezen 
belül szó esett az oktatással kapcsolatosan 
a közelmúltban elért eredményekrıl, mint a 
Gerontológia jegyzet (és segédjegyzet) ki-
adásáról, a graduális (BSc, MSc, angol 
nyelvő oktatás), valamint a posztgraduális 
(PhD, szakirányú továbbképzés) képzések 
rendjérıl, eredményeirıl. Emellett Dr. Sem-
sei Imre ismertette a hazai gerontológia 
szervezésében elért eredményeket, kiemel-
ve a Magyar Gerontológia folyóirat útra bo-
csátását, illetve konferenciáink szervezését. 
Szó esett még ezen felül a nemzetközi kap-
csolatok kialakításának eredményeirıl is.  
Több résztvevı gratulált eddigi tevékeny-
ségünkhöz, és biztosította támogatását 
további munkánkhoz. Ezek közé tartozott 
Korózs Lajos államtitkár is, aki pozitívan 
reagált arra a javaslatra is, hogy a minisz-
térium alakítson ki egy Gerontológiai 

Szakmai Kollégiumot, mely segítheti a 
Szociális és Munkaügyi Minisztert az idı-
sekkel kapcsolatos döntéshozatalban. Ez 
a grémium lehetıvé tenné, hogy a geron-
tológia avatott képviselıi javaslatokat fo-
galmazhassanak meg hazánk idısügyi 
stratégiájával kapcsolatban, a döntések 
meghozatalában pedig segítséget nyújt-
son, hogy a mindennapok gyakorlata és a 
tudományos eredmények is háttérül szol-
gálhassanak. 
 
 
 

  II. TUDOMÁNYOS ÉLET 
 

„Természetesen anyatejjel” címmel került 
megrendezésre július 31 és augusztus 1 
között Tiszafüreden a WHO által kezde-
ményezett Szoptatás Világhete hazai 
központi rendezvénye, amely egyben or-
szágos védınıi konferencia is volt. 
A konferencián karunkat Nagy Józsefné 
képviselte, aki „Az anyai támogatás lehe-
tıségei a sikeres szoptatás-megvalósí-
tásában, kitekintés a világba” címmel tar-
tott elıadást. 
 

Július 5-9 között rendezte meg a Nem-
zetközi Gerontológiai és Geriátriai Tár-
saság (IAGG) XIX. Világkongresszusát 
Párizsban, amelyre 90 országból több 
mint 6000 résztvevı érkezett. Hazánkat is 
számos szakember képviselte, karunkról 
Dr. Semsei Imre tudományos fımunka-
társ, a GTKK igazgatója vett részt a kong-
resszuson „On the Nature of Aging” címő 
elıadásával. A kongresszus magyar elı-
adóinak absztraktjai a közeljövıben meg-
jelenı Magyar Gerontológia címő folyóirat 
második számában kerülnek közlésre. 
 

A Veszprémben, július 9-11 között meg-
rendezett Egészségügyi Szakdolgozók 
XL. Országos Kongresszusán hangzott 
el Ujváriné Siket Adrienn (társszerzık-
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kel készített) két elıadása, melyek a kö-
vetkezık voltak: 
A gondozási szükségletet és az egészsé-
gi állapoton alapuló szociális rászorultság 
felmérése az alapellátásban (Ujváriné 
Siket Adrienn, Dr. Becka Éva, Tóth Ildikó, 
Dr. Zrínyi Miklós) 
Pályaválasztás és pályaelhagyás ápolók 
körében (Ujváriné Siket Adrienn, Dr. Zrí-
nyi Miklós, Dr. Zékányné Rimár Ilona, 
Tóth Helga, Dr. Betlehem József PhD)  
 

Dr. Sipos László docens, megyei fı-
ügyész-helyettes a Szabolcs-Szatmár-Be-
reg Megyei Önkormányzat Megyei Pedagó-
giai, Közmővelıdési és Képzési Intézetének 
(MPKKI) szervezésében augusztus hó 25. 
napján megtartott Tanévnyitó Igazgatói Ér-
tekezleten elıadást tartott „Az iskolai alapít-
ványok felügyelete” címmel és vezette az 1. 
szekció munkáját. 
 

Nyelvi lektorátusunk némettanára, Ági Ani-
kó rendszeres résztvevıje és elıadója a 
nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetem 
„Germanistik Ohne Grenzen” címmel meg-
hirdetett konferenciájának. Míg 2008-ban a 
„Fachsprache Deutsch”, addig a legutóbb, 
2099-ben az „Oskar Kokoschka – Der Maler 
und Dramatiker” címő elıadással szerepelt 
a konferencián. 
 

Sikeres felvételi után három kollégánk 
kezdheti meg a 2009/2010-es tanévben 
doktori tanulmányait. Molnár Mónika fı-
iskolai adjunktus a Debreceni Egyetem 
Természettudományi Kar Juhász-Nagy 
Pál Doktori Iskolájában, Dr. Szathmáry 
László témavezetésével folytat kutató-
munkát, témája „Az Alföld középkori lele-
teinek összehasonlító vizsgálata kopo-
nyaméretek alapján”. 
Rákóczi Ildikó fıiskolai adjunktus a 
Semmelweis Egyetem Patológiai Doktori 
Iskolájába nyert felvételt, témavezetıje 
Dr. Balázs Péter, kutatási témája pedig „A 
várandósság alatti dohányzás hatása az 

idıelıtti és alacsony testsúlyú születés-
re”. 
Ferenczi Gábor fıiskolai adjunktus a 
Debreceni Református Hittudományi 
Egyetem Doktori Iskolájában kezdi meg 
tanulmányait, témája a „Történelmi egy-
házak szociális tevékenysége és társa-
dalmi tanítása”, témavezetıje pedig Dr. 
Fazakas Sándor. 
Mindhárom kollégánknak gratulálunk, 
munkájukhoz további sikereket kívánunk!  
 
 
 

  III. NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK 
 

Június 17-20 között került sor a 
SOWOSEC (Social Work and Social 
Economy) elnevezéső nemzetközi curri-
culum-fejlesztı csoport aktuális ülésére 
Franciaországban, Poitiers-ben melynek 
házigazdája a University of Poitiers és az 
Institut Regional de Travail Social Poitou-
Charentes voltak. A megbeszélésen ka-
runkat Dr. Fábián Gergely és Patyán 
László képviselték. 
 

Június 29-30-án az Európai Unió által 
támogatott EUGATE (European Best 
Practices in Access, Quality and 
Appropriateness of Health Services for 
Immigrants in Europe) elnevezéső project 
munkamegbeszélésén vett részt Dr. 
Kósa Zsigmond és Dr. Sárváry Attila, 
melyet Londonban tartottak. A 16 európai 
uniós tagállam részvételével folyó 3 éves 
kutatási projekt 2010 végén zárul. 
 
 
 

  IV. KIADVÁNYOK, PUBLIKÁCIÓK 

 

A Nyíregyházi Fıiskola, a Szent Atanáz 
Görög Katolikus Hittudományi Fıiskola 
valamint karunk gondozásában jelent 
meg a II. Nyíregyházi Doktorandusz 
Konferencia elnevezéső tanulmánykötet, 
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amelyben a 2008 novemberében meg-
rendezett tudományos ülésen elhangzott 
elıadások szerkesztett és lektorált válto-
zatai kerültek kiadásra. A kötet Dr. Kere-
kes Benedek szerkesztésében, a Nyír-
egyházi Fıiskola Tudományos Tanácsá-
nak támogatásával a Bessenyei György 
Könyvkiadónál jelent meg. A kötetben 
karunk oktatói számos publikációval sze-
repelnek.  
A társadalomtudományok területérıl a 
kiadványban az alábbi publikációk kerül-
tek közlésre: Huszti Éva: A szociometriá-
tól a network naplóig. Az egyéni kapcso-
lati hálók mérése. Jóna György: Az ame-
rikai egészségbiztosítás jelene. Marsi 
Edit: Az egészségügyi szolgáltatás, mint 
a szerzıdés tárgya. Szoboszlai Katalin: 
Hajléktalan nık a társadalomban. Rusin-
né Fedor Anita: A részmunkaidıs foglal-
koztatás, mint a család és munka közötti 
egyensúly megteremtésének egyik lehe-
tısége. Árokszállási Andrea: Pályakép 
az egészségügyi hallgatók körében. Dr. 
Horváth László: Fogyatékos gyermekek 
és családjaik szociális segítése. Lıw 
Gábor – Újváriné Siket Adrienn: Egész-
ségügyi szociális munkás kompetenciái-
nak vizsgálata, kutatási tapasztalatok.  
A természettudományok területérıl a kö-
vetkezı közlemények jelentek meg a kö-
tetben: Csajbók Zoltán: Orvosi protokol-
lok információtechnológiai reprezentáció-
ja. Takács Péter: A Kudo-Mathuria pro-
tokoll vizsgálata az Avispa protokollellen-
ırzı rendszerben. Csajbók Zoltán – Ta-
kács Péter – Kristóf Zsolt – Bodnár 
Károly: Elearning rendszerek biztonsági 
jellemzıinek vizsgálata.  
Az interdiszciplináris tudományok terüle-
térıl karunkat Ujváriné Siket Adrienn A 
humánerıforrás helyzete, összefüggése 
a pályaelhagyással az egészségügyben 
címő tanulmánya képviselte. 

 
 

„Kötı-jelek” címmel jelent meg az ELTE 
Szociológia Doktori Iskola évkönyve, 
amelyben hét doktorandusz kutatási ta-
nulmányát közölték, köztük Szoboszlai 
Katalin „Fedél nélküli nık” címő közle-
ményét. 
 

A Szabolcs-szatmár-beregi Szemle 
2009/2 számában jelent meg Sipos 
László „Gondolatok a lónyai románkori 
és gótikus falképek ikonográfiájáról” címő 
tanulmánya, míg Aleppo (Haleb, Szíria) 
és Perzsia (Irán) multikulturális öröksé-
gével foglalkozó cikkei a Polonia Węgi-
erska 2009/2, illetve a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Könyvtárak Lapja (KKH) 
2009/2. számaiban jelentek meg. 
 

Karunk kiadásában jelent meg a 
„Drogprevenció a szociális munkában” 
címő oktatási segédanyag, amely az el-
múlt tanévben lebonyolított hasonló címő 
szabadon választott kurzus elméleti és 
gyakorlati óráinak anyagait tartalmazza 
szerkesztett formában. A kurzust és a 
kiadványt karunk a Debreceni Egyetem 
Mentálhigiénés Programjával közösen 
szervezte, illetve jelentette meg. 
A kötetben az alábbi tanulmányok olvas-
hatók:  
Huszti Éva – Patyán László: 
Drogprevenció és szociális munka. 
Lengyelné Pogácsás Mária – 
Nyírcsákné Szolnoki Julianna – Parag 
Nóra – Szaniszló Imre: Tiszta tudattal a 
tisztább jövıért.  
Molnár Henrietta – Sáfrány Tiborné – 
Tóthné Nefiru Anikó – Vezendi Tímea – 
Eszes Zoltánné: Egészségnevelés és 
drogprevenció a középiskolában.  
Berényi András – Juhász Béla: Rend-
hagyó gondolatok a kábítószer fogyasz-
tásról. 

 


